
CANDORAL

Candeggina profumata

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È una soluzione di ipoclorito di sodio e sostanze profumanti.
L’elevatovaloredelcloroattivonefaunprodottodialtaqualitm.Particolarmente
indicato per le lavanderie come sbiancante e igienizzante.
Nel settore delle pulizie viene utilizzato per l’igiene delle tazze wc e nel
settore ospedaliero nei servizi igienici. Idoneo anche per la rimozione delle
muffe dalle superfici.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Per la pulizia delle superfici utilizzare puro (percentuali in volume di cloro attivo compreso fra 5,6e 6%)
oppure diluire al 30%(percentuale in volume cloro attivo fra 1,68e 1,8%).

Per candeggio bucato a mano: diluire al 2%(0,11-0,12%vol. cloro attivo).

Per candeggio bucato in lavatrice: usare 150-200cc di prodotto per 4,5 kg di bucato.

Per un lavaggio di manutenzione delle superfici lavabili, diluire dal 1-2%(100-200 mL per 10L d’acqua).
Candoral è una soluzione semplice ed efficace per una perfetta igiene delle superfici delle cliniche,
ospedali, centri medici, settore veterinario e luoghi pubblici.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

H314 provoca gravi ustioni cutanee e
gravi lesioni oculari
H400 molto tossico per gli organismi
acquatici
A contatto con acidi libera gas tossico  
Attenzione: non usare con altri prodotti,  
possono formarsi gas tossici (cloro).

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:paglierino  
PROFUMO: fresco
SOSTANZA ATTIVA:6%in volume  
pH: 12,5
PESO SPECIFICO: 1,07  
INFIAMMABILITÀ:>61°C

CODICE CONF.

ALC995 4 x 3 kg
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CANDORAL

Scented sodium hydrochloride

DESCRIPTION AND PURPOSE

A solution of sodium hypochlorite and scented substances. The high value of
active chlorine makes of it a high quality product.
Particularly recommended for the laundries as leaching and sanitizing agent.
In the cleaning sector, it is used for the hygiene of the WC’s and of the hospital
lavatories.

DILUTION AND USE

To clean the surfaces, use it as pure (percentages in volumes of active chlorine between 5.6 and 6%.), 
or dilute at 30%(percentage in active chlorine between 1.68and 1.8%)

For the bleaching of hand-washing: Dilute at 2%(0.11%-0.12%active chlorine volume)

For the bleaching of laundry in washing machine: Use 150 to 200 cc of product for 4.5 kg. of laundry. 

For a maintenance washing of the washable surfaces, dilute 1to 2% (100 to 200 ml for 10 l of water).

Candoral is a simple effective solution of the perfect hygiene of clinics, hospital, medical centers,
veterinary sector and public places.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H314 Causes severe skin burns and eye
damage
H400 Very toxic to aquatic life
It releases toxic gases in contact with
acids
Attention: do not use with other
products, toxic gases (chlorine) may
generate

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR: pale yellow  
ODOR: fresh
ACTIVE SUBSTANCE:6%in volume  
pH: 12.5
SPECIFIC WEIGHT:1.07  
FLAMMABILITY:>61°C

CODE PACK.

ALC995 4 x 3 kg
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CANDORAL

Sottotitlo Francese

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

C’est une solution d’hypochlorite de sodium et de substances parfumantes.
Le taux de chlore actif élevé présent en fait un produit de haute qualité. 
Particulièrement adapté aux teintureries comme blanchissant et  
désinfectant.
Dans le secteur du nettoyage, il est utilisé pour l’hygiène des cuvettes des 
WC et dans le secteur hospitalier pour l’hygiène des toilettes.

DILUTION ET UTILISATION

Pour le nettoyage des surfaces, utiliser pur (pourcentage en volume de chlore actif compris entre 5,6et 
6%)ou diluer jusqu’m 30%(pourcentage par volume de chlore actif compris entre 1,68et 1,8%)

Pour le blanchiment du linge mla machine: diluer m2%(0,11%-0,12%vol. chlore actif)

Pour le blanchiment du linge mla machine: utiliser de 150 m200 cc de produit pour 4,5 kg de linge. 

Pour un lavage d’entretien des surfaces lavables,diluer de 1m2%(100-200mL pour 10L d’eau).Candoral

est une solution simple et efficace pour une hygiène parfaite des surfaces de cliniques, d’hôpitaux, de 
centres médicaux, de cabinets vétérinaires et de lieux publics.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H314 provoque de graves brûlures 
cutanées et de graves lésions oculaires  
H400 est très toxique pour les  
organismes aquatiques
Au contact des acides, il libère des gaz 
toxiques 
Attention:nepasutiliseravecd’autresproduits, 
desgaztoxiques(chlore)peuvent seformer

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide
COULEUR: jaune ambré
ODEUR: de frais
SUBSTANCE ACTIVE:6%en volume
pH: 12,5
POIDS SPÉCIFIQUE:1,07
INFLAMMABILITÉ:>61°C

CODE EMBAL.

ALC995 4 x 3 kg
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CANDORAL

Parfümiertes Bleichmittel

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine Lösung aus Natriumhypochlorit und Duftstoffen. 
Der hohe Wert des aktiven Chlors macht es zu einem hochwertigen Produkt. 
Es eignet sich besonders für den Einsatz in Wäschereien als Bleich- und 
Desinfektionsmittel.
Im Reinigungssektor wird es für die Hygiene von Toilettenschüsseln und im 
Krankenhaussektor für Toiletten verwendet.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Für die Oberflächenreinigung rein (Volumenprozent Aktivchlor zwischen 5,6 und 6%) oder auf 30%
verdünnt (Volumenprozent Aktivchlor zwischen 1,68und 1,8%)verwenden.

Für bleichende Handwäsche: auf 2%verdünnen (0,11%-0,12%Aktivchlor nach Volumen)

Zum Bleichen von Wäsche in der Waschmaschine: Verwenden Sie 150-200ml des Produkts pro 4,5kg
Wäsche.

Für die Unterhaltsreinigung von abwaschbaren Oberflächen 1- 2% verdünnen (100-200 ml pro 10 L
Wasser).Candoral ist eine einfache und wirksame Lösung für perfekte Oberflächenhygiene in Kliniken,
Krankenhäusern, medizinischen Zentren, im Veterinärbereich und in öffentlichen Einrichtungen.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

VERPACKUNGHINWEISEUNDSICHERHEIT

H314verursacht schwerwiegende Haut-
und Augenverletzungen
H400 sehr giftig für Wasserorganismen
In Kontakt mit Säuren gibt es toxische
Gase ab.
Achtung: nicht mit anderen Produkten
verwenden, es könnten sich toxische
Gase bilden (Chlor).

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE:Strohgelb  
DUFT:Frisch
AKTIVE SUBSTANZ: 6%im Volumen  
pH: 12,5
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,07  
BRENNBARKEIT:>61°C

CODE VERPA.

ALC995 4 x 3 kg
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CANDORAL

Lejía perfumada

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es una solución de hipoclorito de sodio y sustancias perfumantes
El alto valor del cloro activo lo convierte en un producto de alta calidad. 
Particularmente apto para las lavanderías como blanqueador e higienizante. 
Se utiliza en el sector de la limpieza para la higiene de inodoros y en el sector 
hospitalario en los servicios higiénicos.

DILUCIÓN Y USO

Para limpiar las superficies utilizar puro (porcentajes en volumen de cloro activo entre 5,6 y 6%)o bien
diluir al 30%(porcentajes en volumen de cloro activo entre 1,68y 1,8%).

Para blanquear ropa lavada a mano: diluir al 2%(0,11%-0,12%vol. cloro activo)

Para blanquear ropa lavada en lavadora: usar 150-200 cc de producto por 4,5 kg. de ropa.

Para un lavado de mantenimiento de las superficies lavables, diluir del 1–2%(100-200 mL por 10 L de
agua). Candoral es una solución simple y eficaz para una perfecta higiene de las superficies de clínicas,
hospitales, centros médicos, sector veterinario y lugares públicos.

L
A

V
A

D
E
R

O

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H314 provoca quemaduras graves en la
piel y lesiones oculares graves
H400 muy tóxico para los organismos
acuáticos.
En contacto con ácidos libera gases 
tóxicos.
Atención:noutilizarconotrosproductos, 
pueden formarse gases tóxicos (cloro).

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: pajizo
OLOR: fresco
SUSTANCIA ACTIVA:6%en volumen  
pH: 12,5
PESO ESPECÍFICO: 1,07  
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.

ALC995 4 x 3 kg
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